
3.3. Hatir6rtekek kiszdmitfs6ra vonatkoz6 t6telek

3.3.1. T61el: Ha lnnf =A ds limg=ff ("a" lehet co is)

akkor

a.

b .

c.

3.3.2. T6tel.

3.3.3. T6tel: Ha limif = co, akkor fim]= O

Egy fiiggveny kiilitnb6z6 m6don ( kiilonbdz6 "sebess6ggel" 
) tarthat 0 vagy oo fe16

Ezdrt kdt 0-hoz, vas/ oo-hez tart6 ff.iggveny hanyadosa lehet 0 vagy m6s vdges sz6m, de "o

is. Ugyanigy 6ltal6ban kdt vdglelenhez tart6 fiiggvdny kiilonbs6gdnek hatfu6rt6ke sem 0.

3.4. A hat6rdrt€k-szimitds szabilyainak alkalmazisa

3.4.1. Raciondlis eg6sz fiiesv6nvek (f xt-> a,xn +an r)."'+. +.10,) hatir6ft6ke

Legyen a. >0 (ha a"<0 -l kiemelhet6 szorzok6nt)

a. v6ges helyen megegyezik a helyettesitdsi 6rt6kkel

b. vigtelenbeni +co-ben +co ,
-.o-ben +co, ha n p6ros, ds -oo ,ha n pa.atlan.
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Pd lda :  l im(4r r  5 r '+2)= l imr '  q -1+: -  = l imxr ' l i rn l  a  :+11]=+"o

\  J a  y ' - l  X  x - /

ha g+0 6s B*0.

I

minden n €N\{0} esetdn. (3.3.3. tdtel)
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+  . l = l i m x ' . l i n l  4 -  +  . l =  { o

x ' , /  <  4 \  X  t - /
l im(ar' sx' + z; = tirnx'(

mivel limr'

lrm(/ +s) = t;'n 1t tims = A+ B

lin\f 'g)=lllr,f ttmg = A 6

{  t t t nJ  , !
] ] - { -  a  :

o g  | m g  b

Ha lim/ = 0, akkor

mivel l imxr =lco {5 1;61=I
+. +o I-
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= -co es l lm- = u
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minden n eMloJ esetdn. (J l j . tdtel)


